

城势向

中强教育： 从“六子登科”到“千人入编”

“今年这次省考省直单位，中强教育成绩很不错，因为涉及体检和政审，学员名单不便公布。但我很负责任地说，中强教育这次省考考走了几十个名次。”今年5月26日上午，中强教育公考培训学校负责人郭宗强对记者说。记者在该校采访时偶遇前来向郭宗强送锦旗表示感谢的中牟市民王先生，只见锦旗上写着“星光普照青云路 指引芸芸上岸人”14个烫金大字。王先生的妻子几个月前在中强教育公考培训学校参加学习，在考试中正常发挥，笔试和面试成绩优秀，榜上有名。“我们全家人都很感谢中强教育，感谢郭校长。”王先生激动地说。

据了解，从陪自家孩子学习考公到为他人授课再到开办中强教育公考培训学校，历时9年，郭宗强目前已帮助郑州市区、中牟、登封、新密、辉县、驻马店等地千余名学子考上心仪岗位。其创办的中强教育公考培训学校，经政府部门批准注册，专门从事公务员、事业单位考前培训，由于过关率在全国业界领先，得到社会普遍认可，全省乃至全国各地慕名而来的学员络绎不绝。

从陪孩子考试到开始办学

中强教育公考培训学校创始人郭宗强1958年出生于中牟县一个普通的农民家庭。他从小刻苦好学、积极上进。由于表现突出，刚满17岁的他被招录到县城工作，成为一名正式工人。

工作期间，郭宗强兢兢业业，先后担任国有企业团委书记、厂长、总经理，被评为中牟县劳动模范、开封地区工业学大庆标兵、河南省学雷锋积极分子等，并多次在全省作巡回报告。正是这种丰富的人生经历，练就了他认真执着、思路敏捷、不达目的不罢休的处事风格，为创办中强教育公考培训学校打下基础。

2009年，郭宗强的大儿子硕士毕业，面临就业。“孩子决定考公务员，我就陪他备考。我也每天看书做题，和他交流复习心

得。当年7月，大儿子考上了驻马店市选调生。”郭宗强说。

大儿子的经历对家里其他孩子起到了示范带动作用。随后，郭宗强的二儿子、女儿及弟弟家的3名子女也都在他的辅导下成功考上各地招录的公务员或事业单位。

“六子登科”不胫而走，在中牟城乡传为佳话。这让郭宗强更加坚定了信心。在郭宗强的辅导下，子女和近亲属纷纷通过公考，更加坚定了郭宗强办学的信心。“所谓的人生开挂，不过是厚积薄发，坚持所热爱的，热爱所坚持的。”经过精心准备，郭宗强踏上了公考培训之路。在相关部门和领导支持下，2016年6月，郭宗强创办成立了中强教育公考培训学校。



郭宗强(中)指导学员如何应考

探索形成独特的教学模式

砥砺十年，探索进取。从对公考一无所知，到被广泛认可的培训专家，郭宗强一直在不断努力，孜孜以求。“我每天早上4点起来看书，很多辅导书都看过10遍以上。如果我自己都不努力看书、做题，怎么指导学生？”郭宗强认为，坚持不懈、锲而不舍、勤奋执着的人才能成功。

据郭宗强介绍，中强教育在培训办法上有四个特点：一是先解决学员的思想问题，让学员树立信心、坚定备考信念。“一些考生总认为参加一两两次考试就能考上，面对失败选择的是退却，这是一大误区。”郭宗强说，面对失败，能坚持到最后的就会成功，坚持不到最后的

就会前功尽弃。“学员首先要树立信心，才能坚持下去”。二是“笔试三轮复习法60天完成”“面试既精学理论又侧重实战多轮全真练习”等一系列学员签订协议，实行封闭集训。四是汇集全省乃至全国的公考培训界精英联合办学，集训全程由具有15年以上公考经验的专家、教授三轮系统授课，重点帮助学员解决不熟练知识点，突破考试“瓶颈”。

值得一提的是，整个校区实行酒店式管理模式，从一楼的接待大厅到培训教室，从宿舍到餐厅，设施齐全、环境温馨，为学员提高过关率奠定了

硬件基础。为方便全省学员备考，中强教育在中牟和驻马店市分别设有校区，学员全部吃住在学校，实施高中式封闭管理，名师“保姆式”跟踪针对性系统授课，帮助学员快速提分。“单靠学员的自律自主学习只是一个方面，中强教育强调给学员提供最佳的学习环境，因为集体学习更容易激发学员的竞争意识和学习积极性。”郭宗强说。

书本得来终觉浅。中强教育坚持对每个学员实施针对性培训和实战化训练，用爱和责任关注每个学员的成长和进步。郭宗强说，“教之以事，喻之以德，秉明烛之心，治为人之学”的教育方法，是办学的得力法宝。



郭宗强在给学员上课

学员认可度不断攀升

春播桃李三千圃，秋来硕果满中原。中强教育自2016年创办以来，已帮助1000多名大学生通过公考实现就业，过关率全国业界领先，得到社会普遍认可。“我之前在好几个地方学习，都没考好，通过郑州晚报记者介绍我来到中强教育，考得很好。我目前在登封市一街道办事处工作。”登封学员小张说

由于学员人数历年增多，原有的办学场地已不能满足教学需求。在此情况下，学校从中牟官渡东路校区搬迁至现在的中牟东风路西段新校区。搬迁后的新校区环境设施大大改善。“必须

给学员提供一个良好的学习环境和学习氛围。”郭宗强说。

“公考之路漫长，需要有耐得住寂寞的定力、扛得住压力的毅力、熬得住乏味的耐力。中强教育的集中备考和‘三轮复习法’让我少走了弯路，又结识到志同道合的朋友，非常感谢。”学员王女士说。

在良好的学习环境和资深教师培训下，中强教育学员在公务员考试、事业编考试、副科级干部选拔考试等各类选拔考试中均表现优秀，成绩突出。仅2024年以来，中强教育公考培训学校学员经过培训考走127人。其

中，国考考入财政部的1人；省考南阳、许昌等4个考区面试第一名全是中强教育学员，面试成绩89.5分以上4人；河南省委组织部从村党支部书记、社区书记和“两委”考试中招录(聘)公务员和事业编制人员，中强教育培训4名学员全部被录用；中牟公务员考试第一名和事业单位第一名全是中强教育学员。

2025年5月9日，在第九届中国品牌日系列活动中，中强教育公考培训学校品牌建设入选“河南品牌强省计划”典型案例。本报记者 张朝晖 通讯员 徐少杰 李志霞 侯军强 文/图



学员送来锦旗表示感谢